
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK NEGERI PEMBINA 

KELAS/ SMESTER  : B (5 – 6 TAHUN)/ II 

TEMA    : BINATANG (PELIHARAAN) 

SUB TEMA   : AKU SAYANG BINATANG, TANAMAN DAN CIPTAAN TUHAN 

PEMBELAJARAN KE  : I 

ALOKASI WAKTU  : 2X PERTEMUAN 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Anak dapat mensyukuri ciptaan Tuhan 
2. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan 
3. Anak dapat mengenali jenis hewan peliharaan 
4. Anak dapat mengenali manfaat yang didapatkan dari ayam 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PEMBUKAAN 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Menyanyikan lagu “Tok tok petok dengarlah ayamku” 

3. Berdiskusi tentang kegiatan yang akan dikerjakan 

4. Menggunakan kata tolong,  maaf, dan terima kasih 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang akan dilakukan 

KEGIATAN INTI 

1. Guru mengenalkan jenis – jenis hewan peliharaan 

2. Mewarnai gambar ayam 

3. Menghitung jumlah anak ayam 

KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaan anak selama pembelajaran hari ini 

2. Mendiskusikan tentang kegiatan hari ini 

3. Memberikan motivasi dan penguatan 

4. Menginformasikan kegiatan esok hari 

5. Bernyanyi 

6. Berdoa, salam, dan pulang 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 
 
INDIKATOR PENILAIAN 
 

  

 

 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN MORAL 1.1 Mempercayai adanya Tuhan 
melalui ciptaannya 

FISIK MOTORIK 4.3  Menggunakan anggota 
tubuh, fungsi, dan Gerakan 

untuk pengembangan 
motoric kasar dan halus 

KOGNITIF 2.2 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap ingin 

tahu 

SOSIAL EMOSIONAL 2.5 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap 

percaya diri 

BAHASA 4.11 Menunjukkan kemampuan 
berbahasa ekspresif 

SENI 2.4 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap estetis 


